
ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування про роботу за 2025 рік 

 

Постійна комісія обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування (далі – постійна комісія) утворена рішенням другого 

пленарного засідання першої сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 01.12.2020 № 17 «Про утворення та обрання постійної комісії 

Полтавської обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування». До складу постійної комісії внесено зміни рішеннями 

пленарних засідань позачергових сесій Полтавської обласної ради восьмого 

скликання: 

від 24.12.2021 № 353 «Про внесення змін до рішення обласної ради»; 

від 31.10.2023 № 696 «Про дострокове припинення повноважень депутата 

Полтавської обласної ради восьмого скликання М. Грекової»; 

від 22.12.2023 № 723 «Про внесення змін до рішень обласної ради»; 

від 30.09.2025 № 1026 «Про внесення змін до рішень обласної ради». 

Станом на сьогодні до складу постійної комісії входить 12 депутатів 

обласної ради: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії, Мінязев 

Вячеслав Данилович – перший заступник голови комісії, Мазур Сергій 

Володимирович – заступник голови комісії, Аранчій Яніна Сергіївна – секретар 

комісії, Бабенко Олена Миколаївна, Бовдир Олексій Васильович, Жук Сергій 

Миколайович, Коваленко Геннадій Борисович, Корецький Микола Борисович, 

Москалик Іван Володимирович, Прокопчик Валерія Юріївна, Сухань 

Олександр Якович – члени постійної комісії.  

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради, іншими законами 

та нормативними документами. 

Основною організаційною формою роботи постійної комісії є її засідання, 

які проводяться в порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії 

обласної ради восьмого скликання, Порядком проведення засідань постійних 

комісій Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференцій. 

З метою розгляду питань, віднесених до функціональної спрямованості 

постійної комісії, протягом звітного періоду проведено 3 засідання постійної 

комісії. На засіданнях постійної комісії розглянуто 35 питань, ухвалено 

32 рекомендації, розглянуто та підтримано 11 проєктів рішень обласної ради, з 

них 3 проєкти рішень обласної ради внесено постійною комісією. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 

потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 

життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 

встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 

необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 
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Участь у роботі постійної комісії брали голова Полтавської обласної ради 

та його заступники, депутати Полтавської обласної ради, заступник начальника 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, керівники дотичних 

структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації та 

представники медіа. 

З метою забезпечення встановлення та дотримання правового режиму зон 

санітарної охорони свердловин водозабору підприємства постійною комісією 

внесено на розгляд пленарного засідання сорок п’ятої сесії обласної ради 

восьмого скликання проєкти рішень: 

«Про затвердження проєкту зон санітарної охорони Глобинського-2 

родовища Глобинської-2 ділянки питних підземних вод водозабору 

ТОВ "Глобинський переробний завод" у Кременчуцькому районі Полтавської 

області»; 

«Про затвердження проєкту зон санітарної охорони ділянки Хорольська 4 

Хорольського 4 родовища питних підземних вод водозабору КП "Комунсервіс" 

в м. Хорол Полтавської області».  

З метою реалізації повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів 

про їх виконання та оцінку їх ефективності протягом звітного періоду 

заслухано звіти про виконання: 

обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 

2022 – 2024 роки; 

Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та 

забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних 

хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 

2021-2025 роки. 

З метою здійснення державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря у вересні 2025 року постійною комісією підтримано 

затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря на 2025 – 2029 роки для зони «Полтавська». 

Відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних 

заходів із фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської 

області, затвердженого рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого 

скликання від 14.11.2012 (зі змінами), розподіл коштів фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської області здійснюється за 

погодженням з постійною комісією. Так, у 2025 році для досягнення сталого 

екологічного розвитку області, забезпечення раціонального та екологічно 

безпечного господарювання, затверджено перелік природоохоронних заходів 

для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області. Кошти в сумі 44 212,537 тис. грн розподілено за 

наступними напрямками: 

проведення заходів з охорони і раціонального використання водних 

ресурсів – 37 582,537 тис. грн; 

проведення заходів з охорони, раціонального використання і зберігання 

відходів виробництва і побутових відходів – 500 тис. грн; 
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інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища, в 

тому числі проведення наукових досліджень, заходів з екологічної освіти та 

пропаганди – 6 130,00 тис. грн. 

За результатами засідання постійної комісії, з метою забезпечення 

справедливого та ефективного розподілу екологічного податку, що дозволить 

збільшити частку надходжень до спеціальних фондів місцевих бюджетів 

Полтавської області та створити стабільну фінансову базу для реалізації 

природоохоронних заходів, спрямованих на покращення екологічного стану 

регіону, членом постійної комісії Москаликом І.В. підготовлено та внесено на 

розгляд пленарного засідання сорок сьомої позачергової сесії обласної ради 

восьмого скликання проєкт звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до 

бюджетного законодавства в частині розподілу екологічного податку. 

З метою раціонального використання державного мисливського фонду та 

створення сприятливих умов для охорони і відтворення мисливських тварин, 

збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території у 

2025 році на засіданнях постійної комісії розглянуто та погоджено питання 

надання у користування мисливських угідь для ведення мисливського 

господарства: 

товариству з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване мисливське 

господарство "Чорнухи"» на території Лубенського району Полтавської 

області; 

громадській організації «Мисливців та рибалок «Сапсан» на території 

Полтавського району Полтавської області. 

Разом з цим, постійною комісією у 2025 році здійснено моніторинг стану 

ведення мисливського господарства на території Полтавської області. 

Члени постійної комісії беруть активну участь у вирішені проблемних 

питань в сфері екології та раціонального природокористування. Так, у 2025 році 

велику увагу приділено питанню щодо роботи з берегоукріплення 

Кременчуцького водосховища. З метою залучення приватного акціонерного 

товариства «Укргідроенерго» до співфінансування берегоукріплювальних робіт 

на Кременчуцькому водосховищі та забезпечення захисту прибережних 

територій Полтавської області постійною комісією ініційовано звернення 

депутатів обласної ради щодо цього питання. 

Крім того, постійною комісією у 2025 році: 

вивчено питання про стан гідротехнічних споруд на водних об’єктах 

Полтавської області; 

обговорено питання розчистки та екологічного поліпшення стану річок в 

межах Полтавської області; 

заслухано річні звіти керівників установ, які належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст області; 

проаналізовано вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проєктів 

щодо встановлення меж об’єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в 

натуру; 
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проконтрольовано використання коштів фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області в 2024 році; 

розглянуто питання щодо організації збирання і видалення побутових 

відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільного збирання 

корисних компонентів цих відходів на території області; 

обговорено результати проведення інвентаризації майна (основних засобів) 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, 

що перебуває на балансі установ, органом управління яких є Департамент 

екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації; 

заслухано звіт директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації про хід виконання 

делегованих обласною радою повноважень відповідно до статті 44 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

затверджено план роботи постійної комісії обласної ради з питань екології 

та раціонального природокористування на 2026 рік. 

На постійну комісію покладено контроль за виконанням наступних 

програм: 

Регіональної програми охорони довкілля, раціонального використання 

природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з урахуванням 

регіональних пріоритетів Полтавської області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 

2027»); 

Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на 

період 2022 – 2027 років; 

обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 

2025 – 2027 роки»; 

Програми фінансування комунальних установ природно-заповідного 

фонду Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки; 

Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря 

на 2025 – 2029 роки для зони «Полтавська»; 

Програми розвитку рибного господарства Полтавської області на 

2024 – 2028 роки. 

Залишаються на контролі питання затвердження Положення про фонд 

охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та 

затвердження Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів 

з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області. 

 

 

 

Голова постійної комісії 

обласної ради з питань екології 

та раціонального природокористування Євген КОРФ 



ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання плану роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування за 2025 рік 
 

№ 

з/п 

Назва питання Термін 

виконання 

Відповіда

льний за 

виконання 

Доповідачі Примітка 

1.  Про звіт постійної комісії обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування про 

роботу за 2024 рік. 

І квартал  голова 

постійної 

комісії 

голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та 

раціонального природокористування 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

2.  Про виконання обласної програми «Екологічні 

ініціативи Полтавської області на 2022 – 2024 роки». 

І квартал  голова 

постійної 

комісії 

виконавчий апарат Полтавської 

обласної ради 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

3.  Про хід виконання Регіональної програми охорони 

довкілля, раціонального використання природних 

ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з 

урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської 

області на 2022 – 2027 роки («Довкілля – 2027»). 

І квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

25.09.2025 

4.  Про звіт щодо використання коштів фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської 

області у 2024 році та аналіз ефективності їх 

використання. 

I квартал 

 

голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації  

Розпорядники коштів 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

5.  Про річні звіти керівників установ, які належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і 

міст області. 

II квартал  голова 

постійної 

комісії 

Управління майном обласної ради 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Керівники установ.  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
http://www.adm-pl.gov.ua/page/departament-z-pitan-naftogazovogo-kompleksu-promislovosti-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv-polta
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6.  Про затвердження Програми державного моніторингу 

у галузі охорони атмосферного повітря для зони 

«Полтавська». 

IІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

7.  Про берегоукріплювальні заходи та запобігання 

негативних наслідків руйнівного впливу 

Кременчуцького водосховища в межах Полтавської 

області. 

IІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Регіональний офіс водних ресурсів у 

Полтавській області 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

8.  Про стан гідротехнічних споруд на водних об’єктах 

Полтавської області. 

IІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Регіональний офіс водних ресурсів у 

Полтавській області 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

9.  Про розчистку та екологічне поліпшення стану річок 

в межах Полтавської області. 

IІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Регіональний офіс водних ресурсів у 

Полтавській області 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

10.  Про стан ведення мисливських господарств 

(підприємств) області усіх форм власності в 2024 

році. 

 

IІ квартал 

 

голова 

постійної 

комісії 

Північно-східне міжрегіональне 

управління лісового та мисливського 

господарства 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 
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11.  Про пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, 

витрати по яких компенсуються за рахунок коштів 

обласного бюджету в порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва.  

ІІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Прийнято рішення 

пленарного засідання 

сорок третьої 

позачергової сесії 

обласної ради восьмого 

скликання від 

20.06.2025 № 1002, 

1003, 1004 

12.  Про затвердження Положення про фонд охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської 

області в новій редакції. 

IІІ квартал 

 

голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації 

Полтавською обласною 

військовою 

адміністрацією не 

подано на розгляд 

обласної ради 

відповідний проєкт 

рішення. 

13.  Про затвердження Порядку планування та 

фінансування природоохоронних заходів з Фонду 

охорони навколишнього природного середовища 

Полтавської області в новій редакції. 

IІІ квартал 

 

голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації  

Полтавською обласною 

військовою 

адміністрацією не 

подано на розгляд 

обласної ради 

відповідний проєкт 

рішення. 

14.  Про хід виконання Програми розвитку рибного 

господарства Полтавської області на 2024 – 2028 

роки. 

IІІ квартал 

 

голова 

постійної 

комісії 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Управління Державного агентства з 

розвитку меліорації, рибного 

господарства та продовольчих 

програм у Полтавській області 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 
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15.  Про хід виконання Програми поводження з 

побічними продуктами тваринного походження та 

забезпечення діагностики і оперативного виявлення 

збудників інфекційних хвороб, спільних для людей і 

тварин, на території Полтавської області на 2021 – 

2025 роки. 

ІІІ квартал голова 

постійної 

комісії 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Головне управління 

Держпродспоживслужби у 

Полтавській області 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

16.  Про хід виконання Програми фінансування 

комунальних установ природно-заповідного фонду 

Полтавської обласної ради на 2024 – 2028 роки. 

IІI квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

17.  Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження 

проєктів щодо встановлення меж об’єктів природно-

заповідного фонду та винесення їх в натуру. 

ІІІ квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 

18.  Про використання коштів обласного та місцевих 

бюджетів, що надходять в порядку відшкодування 

втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва. 

IV квартал голова 

постійної 

комісії 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Головне управління 

Держгеокадастру у Полтавській 

області 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 

19.  Про хід виконання Програми ефективного 

використання земельних ресурсів Полтавщини на 

період 2022 – 2027 років. 

IV квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент агропромислового 

розвитку Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

20.  Про Регіональний план управління відходами в 

Полтавській області. 

IV квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 
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21.  Про організацію збирання і видалення побутових 

відходів, створення полігонів для їх захоронення, 

роздільне збирання корисних компонентів цих 

відходів на території області та вжиття власниками та 

користувачами місць видалення відходів заходів щодо 

обмеження та запобігання негативному впливу 

відходів, а саме щодо недопущення захоронення 

неперероблених (необроблених) побутових відходів. 

IV квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального господарства 

та енергетики Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації 

Державна екологічна інспекція 

Центрального округу 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 

22.  Про звіт керівника Департаменту екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації про хід виконання 

делегованих обласною радою повноважень 

відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

IV квартал  голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  
Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 

23.  Про план роботи постійної комісії обласної ради з 

питань екології та раціонального 

природокористування на 2026 рік. 

IV квартал  голова 

постійної 

комісії 

голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та 

раціонального природокористування  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

22.12.2025 

24.  Про затвердження Переліку природоохоронних 

заходів для фінансування з фонду охорони 

навколишнього природного середовища Полтавської 

області в 2025 році та внесення змін до цього 

Переліку. 

протягом  

року 

голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації 

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

25.09.2025 

25.  Про перерозподіл та надання у користування 

мисливських угідь відповідно до чинного 

законодавства господарствам (підприємствам) усіх 

форм власності. 

протягом 

року 

голова 

постійної 

комісії 

Північно-східне міжрегіональне 

управління лісового та мисливського 

господарства 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Розглянуто на засіданні 

постійної комісії 

23.04.2025 

25.09.2025 
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26.  Про оголошення, зміну меж територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду місцевого значення в 

межах області.  

протягом  

року  

голова 

постійної 

комісії 

Департамент екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації  

Полтавською обласною 

військовою 

адміністрацією не 

подано на розгляд 

обласної ради 

відповідний проєкт 

рішення. 

27.  Проведення виїзних засідань постійної комісії 

обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування (у разі необхідності). 

протягом 

року 

 

голова 

постійної 

комісії 

структурні підрозділи Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації 

підрозділи органів виконавчої влади 

у Полтавській області 

Не виникала 

необхідність у 

проведені виїзних 

засідань постійних 

комісій. 
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